



**Участникам
Всероссийского конкурса краеведческих исследовательских и проектных
работ «Отечество: история, природа, культура, этнос»**

Дорогие друзья!

От имени Министерства просвещения Российской Федерации рада приветствовать участников Всероссийского конкурса краеведческих исследовательских и проектных работ «Отечество: история, природа, культура, этнос»!

Этот конкурс показал, что в нашей стране живут талантливые и неравнодушные ребята, которые искренне любят своё Отечество, интересуются его культурой и историей. Во многом благодаря такой активной молодёжи сегодня в России развивается патриотическое движение учащихся «Отечество». Это дает возможность шире познакомиться с родным краем, глубже понять особенности его природы, истории и культуры и их взаимосвязь с природой, историей, культурой России и всего мира.

В этом году на конкурс представлено 860 работ обучающихся из 78 субъектов Российской Федерации.

Безусловно, при ознакомлении школьников с самобытными традициями народов нашей страны именно педагоги вдохновляют своих учеников на более глубокое изучение истории России. Это помогает воспитывать молодое поколение в духе гражданственности, патриотизма и уважения к своей Родине, семейным традициям, что особенно важно в Год семьи.

Выражаю отдельную благодарность организаторам и руководителям региональных органов исполнительной власти, которые обеспечивают проведение данного мероприятия.

Всем участникам Всероссийского конкурса краеведческих исследовательских и проектных работ «Отечество: история, природа, культура, этнос» желаю позитивного настроения, новых открытий и отличных результатов!

Заместитель Министра
просвещения Российской
Федерации



А.В. Зырянова